

---

## **В Тернейском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 22 января 2018 года во дворе дома на улице Студенческая в пгт. Пластун Тернейского района Приморского края обвиняемый заготавливал дрова, рядом с ним находился его брат. Обвиняемый, не убедившись, что потерпевший находится в безопасном месте, по неосторожности нанес ему один удар бензопилой в область шеи. Потерпевший получил несовместимую с жизнью травму и умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1219713>